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COMUNE DI ROMA 

MUNICIPIO ROMA VII 

 

ESTRATTO DAL VERBALE  DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

(Seduta del 28 Marzo 2002) 

 

VERBALE N. 23  

 

L’anno duemiladue, il giorno di giovedì ventotto del mese di Marzo alle ore 16,45 nei locali 

del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta pubblica, previa 

trasmissione degli inviti per le ore 16,00 dello stesso giorno, il Consiglio del Municipio. 

Assolve le funzioni di Segretario l’Istruttore Direttivo Amm.vo Anna Telch. 

 Presidenza: Tozzi Stefano 

 Si procede all’appello dei Consiglieri per la verifica del numero degli intervenuti. 

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 19 Consiglieri:   

Arena Carmine Galli Leonardo Scalia Sergio 

Berchicci Armilla Liberotti Giuseppe Tassone Giuseppe 

Bruno Rocco Marinucci Cesare Tozzi Stefano 

Casella Candido Mercuri Aldo Vinzi Lorena 

Curi Gaetano Migliore Gabriele Volpicelli Felice 

Di Matteo Paolo Orlandi Antonio  

Fabbroni Alfredo Recine Alberto  

Assenti: Conte Lucio, Flamini Patrizio, Ippoliti Tommaso, Mangiola Fortunato, Mercolini 

Marco, Rossetti Alfonso. 

 Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la validità della 

seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali scrutatori  i Consiglieri 

Fabbroni Alfredo, Casella Candido, Di Matteo Paolo, invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza 

darne comunicazione alla Presidenza. 

 Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 27 dello Statuto l’Assessore Ferrari Alfredo. 

 (O M I S S I S) 

 Alle ore 16,50 entra in aula il Consigliere Flamini Patrizio.  

(O M I S S I S) 

 Alle ore 16,55 entra in aula il Consigliere Mercolini Marco ed esce il Consigliere Arena 

Carmine. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 17,05 entra in aula il Consigliere Conte Lucio. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 18,15 esce dall’aula il Consigliere Volpicelli Felice. 

(O M I S S I S) 

  

                                                        RISOLUZIONE N. 12 

 



 

Interventi di somma urgenza Scuola elementare V. Bonafede. 

 

Premesso 

  Che nel corso della stagione invernale si sono verificati gravi disagi presso la scuola 

elementare G. Marconi di V. Bonafede, dove le copiose infiltrazioni d’acqua hanno fatto saltare 

anche l’impianto elettrico, allagando alcune aule e impregnando d’acqua alcune controsoffittature; 

 Che anche i bagni di tale scuola hanno bisogno di ristrutturazione per rottura interna di tubi 

che danneggiano le pareti delle aule limitrofe e scollamento di mattonelle dalle pareti; 

 Che la Direttrice scolastica ha segnalato la drammaticità di tale situazione ed anche i vigili 

del fuoco hanno sollecitato con una loro nota interventi urgenti;  

 Che il Presidente del Municipio e il Dirigente U O T hanno chiesto alla Ragioneria Generale 

e al Dipartimento XII l’attivazione della procedura di somma urgenza, il cui esito è subordinato al 

reperimento effettivo di tutti i fondi necessari; 

Visto   

 Il parere favorevole della commissione Lavori Pubblici nella seduta del 14 marzo 2002 

 

 

IL CONSIGLIO DEL VII MUNICIPIO 

RISOLVE 

 

Di chiedere alla Ragioneria Generale e al Dipartimento XII, per le considerazioni di urgenza e 

pericolosità avanzate in premessa, di reperire i fondi necessari agli interventi di somma urgenza per 

il rifacimento del terrazzo e la ristrutturazione dei bagni della scuola elementare Marconi di V, 

Bonafede, secondo il progetto presentato dalla U O T  del VII Municipio, recuperando 

eventualmente parte di tali fondi con uno storno di bilancio dal capitolo dello spostamento di 

tralicci FS sul Parco Alessandrino, non più utilizzati per una recente modifica del progetto o da altri 

capitoli del Dipartimento. 

 (O M I S S I S) 

 

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, nei modi 

dalla legge voluti, alla votazione della su estesa proposta di risoluzione. 

Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli scrutatori, ne 

riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

 Approvata all’unanimità con 6 Astenuti (Curi Gaetano, Vinzi Lorena, Di Matteo Paolo, 

Mercuri Aldo, Flamini Patrizio, Mercolini Marco) 

 Assume il n. 12. 

 

(O M I S S I S) 

 

      IL PRESIDENTE 

        (Stefano Tozzi) 

 

           IL SEGRETARIO 

              (Anna Telch) 



 

 

 

 

 


